3ansitue Nel8. MHorouienbl. Teopusi.

YMHOKeHHe MHOTOYJIeHA HA MHOTOWIEH: KaKJI0e claracMoe epBoi CKOOKH IMOCIIeIOBATEIIHEHO

YMHOKAETCSI HA BCE CJIAraeMbIe€ BTOPOM CKOOKH. [Ipy 3TOM YMHOXKAIOTCS] YUCIOBBIE YACTH CJIATAEMBIX U
OYKBCHHBIE.

PackpbITh CKOOKH:

IIpumep 1:
(2Xx+4y)(X—1) =2x-X—2X-1+4y-x—4y-1=2x* —2x +4xy — 4y
IIpumep 2:

—2(5x—3)(3x — 2) =—2(15x* ~10x — 9x + 6) = —2(15x> —19x + 6 ) = —30x* + 38X —12
IIpumep 3:

(5x—3)(3x—2)-3= (5x—3)-3- (3x—2) = 3- (5x —3) (3x — 2) = (156X — 9) (3x — 2)
IIpumep 4:

(2X+4)(BX* —2X +5) =2X-3X* —2X-2X+2X-5+4-3x* —4-2X+4-5=

=6X° —4x° +10X +12x* —8x+ 20 =6X" +8X° + 2x + 20



3anstue Nel/ . Muorowiensl. IlpakTuka.

1. YnpocTuts BhIpakenue: &) 3n® - n(4n — 6m); 6) 5a + 2a(3a — 2);

B) 2(x% - 7) + (7- 2x%);
r) 3x(x — y) + 3y(x + y).

2. PacKpbITh CKOOKH: a) 3n'(n*+ 2n—-4); 6) -2m®@Bm - 2m*+ m®);

3. PackpbITh CKOOKH, MIPUBECTH NMOA00HBIE cJIaraeMble:
B) 2p(1 - p - 3p") - 3p(2 ~ p - 2p%);
r) 2¢(5a — 3¢*) — e(a - 6¢%) + 3a(a - ¢).
4. Pemuth ypaBHEHHE:
r) 3+ 2x(3x — 4) = 4x(2x + 5) — 2x(x — 1);

1 2 2 n) x(x + 1)x — 10) = (x — 1)(x - 3)(x - 5):
a) 3(x + 1) = 3(x — 1) = 5(x - 8); e) (x — 1)(x — 4)x + T) = x(x + 1)°.

5. PackphITh CKOOKHU:

a) (2m + 1)(2m + 5); , ,

6) (3x + 2)(x + 3); 1) (2y° - 3)y" + 2);
B) (6m — 1)(m + 1); 1) (a® - b*)(a — b);
r) (4n + 7)2n — 3); e) (m%+ 3n)(m®- n);

JomamiHee 3aganue.

1. YnpocTurs BbIpaKeHHe:

a) 2x(x—-y) — y(y — 2x);
6) a(a®-1) + a’(a —1); B) 5¢® —8c*(2c—-1)

2 Gl aaO
2. PackpbITh ckobKu: B) Sxy“(2x—x"y — x°).
3. PackpbITh CKOOKH, IPUBECTH NMOAO0HBIE C1araemMble:

a) x(2x* - 8x + 1) + 2x(8 + 2x — x?);
6) m(m* — mn + n?) - n(m* + mn + n%;

4.PemiuTh ypaBHeHHeE:
6) 3(3x + 7) - 3(2x — 2) = J(x + 1);
B) x(x —3) + x(2x — 1) = 3x(x — 2) - 3;

5. PackpbITh cKOOKM:

A) ('6/ = 4)(3g - 4); a) (x®+ 1)(x*+ 2);
- 5)(6a — 1); ,
2)((51; + 3),)(5117 ~2); 0) (@* - 1)a®*-1);

3) (7z - 2)(z - 3). B) (8 + b3)(b® - 4);



